

Протокол

№

гр. София, 28.02.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.02.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска
Ванина Колева

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **1019** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9:34 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. К. В. – редовно призован, не се явява, не се представлява.

Постъпили са писмени бележки от същия.

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, се представлява от юрк.Н., с пълномощно от първата инстанция.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ/поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА писмено становище по касационната жалба, представено от ответника.

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки към касационната жалба на 27.02.2020 г., с приложена към тях съдебна практика.

СЪДЪТ ВРЪЧВА препис на процесуалния представител на ответника по касация.

ПРИЛАГА към делото представените писмени бележки на касатора, ведно с представената за послужване практика на СРС.

Юрк.Н.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Под пред становище

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк.Н.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно по съображения, изложени в представеното писмено становище.

ПРОКУРОР К.: Считаю касационната жалба за неоснователна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9:38 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: